



ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Выпуск № 9 сентябрь 2022



Родная школа, здравствуй!

После долгих летних каникул наступило долгожданное первое сентября. А это значит, что тысячи девочек и мальчишек снова сядут за парты и отправятся в путешествие по морю знаний. Особенно трогательным этот день был для первоклассников, которые впервые переступили порог школы. После торжественной линейки всех ребят ждал первый урок, тема которого звучала так: «Историческая память – дорога в будущее!».



В
выпуске:

Родная школа, здравствуй!	1
День рождения БРПО	2
Мы любим! Мы гордимся!	2
Любимому городу - 867 лет	3
Единый день безопасности	3
Посвящение в первоклассники	4
Экскурсия в ГРОЧС	4

День рождения БРПО

13 сентября Белорусская Республиканская Пионерская Организация отметила свой 32 день рождения. В канун этой славной даты по всей стране прошли торжественные мероприятия. Не осталась в стороне и наша пионерская дружина. Для ребят был организован пионерский квест и фотозона.



Мы любим! Мы гордимся!

Учащиеся 2 «А» класса (классный руководитель Полин А.В.) совершили познавательную экскурсию на Курган Славы. Ребята узнали о трагических страницах истории нашего города и об его освободителях, останки которых покоятся под мраморными плитами Кургана, а также возложили цветы к Вечному огню.



Любимому городу - 867 лет

17 сентября в городе прошли праздничные гуляния, посвященные празднику города и Дню народного единства. Для всех желающих были организованы конкурсно-развлекательные программы, спортивные состязания, выставки и творческие квесты. Ребята нашей школы с радостью прогулялись по парку и запечатлели самые интересные моменты на фото.



Единый день безопасности

Единый день безопасности прошел на территории ТЦ «Бобровский». В нем приняли участие оперативные службы города и каждая из них презентовала свою тематическую площадку. Все желающие смогли не только посмотреть и потрогать руками, но и примерить на себя различное обмундирование.



Посвящение в первоклассники

В гости к первоклассникам пришли сказочные герои, которые принесли с собой веселые конкурсы, игры, загадки и развлечения. Ребята справились со всеми заданиями и доказали, что они, настоящие первоклассники. В конце праздника всем мальчишкам и девчонкам вручили медальки «Я – первоклассник».



Экскурсия в ГРОЧС

Учащиеся 11-х классов совершили экскурсию в Мозырский ГРОЧС. Ребята познакомились с условиями труда спасателей, из первых уст узнали о нелегком труде тех, кто в любую минуту может прийти на помощь и о спасенных жизнях. Если ты сильный и выносливый, готовый помогать другим, тогда тебе в спасатели.



информационная газета №9 (2022г.)
г.Мозырь, ул.Строителей,3 т.23-99-75
Редактор: Федорович В.В.